Osobni cislo studenta:

1) Ekonomiku charakterizuji nasledujici indikatory: amortizace 8 500 mid., ciste
investice 3 500 mid., Cisté pfijmy z podnikani v zahraniéi -2 000 mid., dovoz
2 300 mid., implicitni cenovy deflator 160, optimalni mnozZstvi penéz v obéhu
10 000 mid., mzdy 10 100 mid., phjate uroky 1 200 mid., pfime dane 8 400 mid.,
renty 2 000 mid., rychlost obratu penéz 2,8, spotieba 9 300 mid., transfery
4 500 mld., vyplacené uroky 900 mid., vyvoz 2 500 mid. a zisky 5 000 mid.

c )Jménn a prijmeni studenta: Prijmeni cviciciho:

a) Uréete vysi hrubého narodniho dichodu. 050b.
b) Uréete vysi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 05b.
c) Urcéete typ pouzité fiskalni politiky. 10

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte.
a) Depreciace kurzu domaci mény bude mit nepfiznivy dopad na saldo bézného

uétu. 1b.
b) Davodem, proé je kiivka poptavky po praci klesajici, je klesajici mezni produkt
prace zaméstnancu firem. 1b.

3) Vysvétlete a graficky znazométe vztah mezi strukturalnim, cyklickym a skuteénym
saldem statniho rozpoctu. 2b.

4) Na grafu agregatniho trhu v keynesianském pojeti ukazte kratkodobé dopady
rustu dichodu v zahraniénich ekonomikach. 2p,

5) Ve trisektoroveé ekonomice je mezni sklon ke spotrebé roven 80 %, danova sazba
20 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni rezervy 4 %. Vypocitejte,
jak se zméni produkt, pokud dojde ke sniZeni vladnich nakupu zbozi a sluZeb
o 108 mid. 1b.
Predpokladejte, Ze se centralni banka v uvedené ekonomice snaZi predchazet
inflaénim tlakim a aktivné upravuje mnoZstvi penéz v obéhu pomoci nakupu a
prodejl cennych papiru. Pfistoupi nyni k ndkupu nebo prodeji cennych papiru? A
v jakém objemu? 1b.
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